"'f_"n T AR -

s y

L [ N O T T R WIS S L e W

ElSS worsLlTéS )

“ |

g :
B, A)m az alabbl, BC 182 tipusd tranzlsstorral folopftett kapesolAs:
Ra 10
U6 -~ UT -

_ Zarvtey, " 1 oy " Y142
o w R PeXFoy w0 xiy « 2V
Ky = O3 40,002 » O WA _

V - Ups ':13.?5 ~1g Ry =0 .}f‘&

anND GUND

Up = 15 V tApfosz{iltaég esetén hatdrozza meg o kapesolas nunh.p' ontl valamint
az Aramerdsftési tényezdt (1) A megolddshoz Il::bbl W m; Lle; o T .

o
P 1A bl bmwkiadaiibe LT T —
*' | | nin L .
! ! . L D)
' TR R TR T r ol B i B W D D g ® Bin ne ' B Y § -
1 l = '
L]
! i '
I ! i _ b g LT
E M O AR R e e O L] L IF' " FyF B i uln'p . i P ur. MO R BN B e B B W ! d . nn
L . !
LY
J ¥ Fr i i

'
! .
i
-' SR T ATT A T T TTAIE. R R h\h-l‘ll A TRIT I ‘- LI AT LT H»'- N
il

|
I
!
1
!
|
|
'
!
/
|
b

‘-----ﬁ-‘

|
'
' BN OB & B 8 ) I P3Oy ) BB b ¥ ) 2
l
l
|
. .
0 e L) on

s M

gl

- -"--'I'_-.p'.'-. -Iu s
J 5 "t By
S ol LF

i
o

' Ve

. H
e e L Few
; Fr S0y R R

. ol "3 f

Pt
-
RDARYT
r :J‘! N *- -
£

=
o ¥ o Pty =R |
I : -_ A ';l["l":l"'h_

# _.J__._."- o



